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Δ/νση Κοινοβουλευτικού 

Ελέγχου 

Τμήμα: Ερωτήσεων  

 

 

ΘΕΜΑ: Απάντηση σε ερώτηση Βουλευτή. 

 

 Σε απάντηση της με αριθμ. πρωτ. 2395/10-10-2018 ερώτησης, που κατατέθηκε στη 

Βουλή από τον Βουλευτή κ. Νικόλαο Νικολόπουλο, με θέμα σχετικά με τη λειτουργία του 

Κέντρου Υγείας Αγίου Αλεξίου Πατρών, σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα:  

 

            Με τις διατάξεις του ένατου άρθρου του Κεφαλαίου Β΄ του ν. 4565/2018 «Κύρωση 

Σύμβασης δωρεάς μεταξύ του Κοινωφελούς Ιδρύματος «Αλέξανδρος Σ. Ωνάσης», του 

Ωνάσειου Καρδιοχειρουργικού Κέντρου (Ω.Κ.Κ.) και του Ελληνικού Δημοσίου και λοιπές 

διατάξεις»  (ΦΕΚ 173 Α΄) και με σκοπό την βελτίωση της λειτουργίας και των παρεχόμενων 

υπηρεσιών των δομών Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας του ΕΣΥ προβλέφθηκε η σύσταση: 

 

α) στις Διοικήσεις Υγειονομικών Περιφερειών (Δ.Υ.ΠΕ.), για τις δομές Πρωτοβάθμιας 

Φροντίδας Υγείας, εκατόν ογδόντα δύο (182) συνολικά θέσεων ειδικευμένων ιατρών κλάδου 

Ε.Σ.Υ., πέραν των υφισταμένων οργανικών θέσεων ειδικευμένων ιατρών κλάδου Ε.Σ.Υ. και 

 

β) στις Διοικήσεις Υγειονομικών Περιφερειών (Δ.Υ.ΠΕ.), για τις δομές Πρωτοβάθμιας 

Φροντίδας Υγείας, και στα νοσοκομεία του Ε.Σ.Υ., τριακοσίων είκοσι πέντε (325) συνολικά 

θέσεων νοσηλευτικού και λοιπού, πλην ιατρών, προσωπικού, πέραν των ήδη υφισταμένων 

οργανικών θέσεων. Η κατανομή των ως άνω θέσεων θα γίνει με κοινή απόφαση των Υπουργών 

Οικονομικών, Υγείας και Διοικητικής Ανασυγκρότησης η οποία είναι υπό επεξεργασία.  

 

            Επιπλέον κατά την τρέχουσα περίοδο στην Πάτρα λειτουργούν οκτώ (8) ΤΟΜΥ ως 

εξής: 

 

 1η ΤΟΜΥ ΠΑΤΡΕΩΝ (ΤΡΙΩΝ ΝΑΥΑΡΧΩΝ) 

 2η ΤΟΜΥ ΠΑΤΡΕΩΝ (ΕΓΛΥΚΑΔΑΣ) 

 3η ΤΟΜΥ ΠΑΤΡΕΩΝ (ΑΓ. ΑΛΕΞΙΟΥ)  

 4η ΤΟΜΥ ΠΑΤΡΕΩΝ (ΖΑΡΟΥΧΛΕΪΚΩΝ) 

 5η ΤΟΜΥ ΠΑΤΡΕΩΝ (ΑΝΩ ΠΟΛΗΣ) 

 6η ΤΟΜΥ ΠΑΤΡΕΩΝ (ΠΑΡΑΛΙΑΣ) 

 7η ΤΟΜΥ ΠΑΤΡΕΩΝ (ΜΕΣΣΑΤΙΔΑΣ) 

 8η ΤΟΜΥ ΠΑΤΡΕΩΝ (ΑΓΥΙΑΣ) 
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            Τέλος, σας ενημερώνουμε ότι προκηρύχθηκαν είκοσι οκτώ (28) θέσεις μόνιμου 

ιατρικού προσωπικού για τα Κέντρα Υγείας της Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας για την πόλη 

της Πάτρας. Συνεπώς, δεν υπάρχει έλλειψη προσωπικού, αλλά αντίθετα αύξηση του ιατρικού 

τους δυναμικού.        
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